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Vážení sousedé,
je mi milou povinností Vás opět po-

zdravit prostřednictvím našeho zpra-
vodaje Číměřsko a podělit se s Vámi 
o to, co nás v letošním i nadcházejícím 
období čeká. A mohu hned na začát-
ku říci – čeká nás toho opravdu hodně 
a věřím, že se máme na co těšit.

Zastupitelé obce připravili rozpočet 
na rok 2026, který navazuje na dlouho-
době připravované a diskutované in-
vestice. Postupně tak naplňujeme plá-
ny, o nichž jsme společně mnohokrát 
hovořili. Mezi hlavní záměry patří vý-
stavba nového obecního bytu v č. p. 11 
v Číměři, výměna oken v č. p. 49 v Sed-
le (budova bývalé školy) a rekonstrukce 
autobusové zastávky tamtéž. Plánuje-
me také výstavbu čistírny odpadních 
vod pro budovu současné klubovny 
ve Lhotě, dokončení výměny světel 
veřejného osvětlení v Číměři, opravy 
komunikací i další údržbu rozsáhlé-
ho obecního majetku, vodovodních 
a kanalizačních sítí. Připravujeme pro-
jektovou dokumentaci k ZTV lokality 
K Soudku, znovu se zabýváme proble-
matikou rozšíření, resp. intenzifikace 
čistírny odpadních vod v Číměři a pří-
pravou nového dopravního hřiště na 
zahradě mateřské školy, které jistě při-

nese dětem nejen radost, ale i bezpeč-
né první zkušenosti s dopravou.

Významnou položkou rozpočtu je 
také zvýšený příspěvek na provoz ma-
teřské školy, konkrétně na platy nepe-
dagogických pracovníků. Částka sice 
zatíží obecní rozpočet, ale měla by se 
nám vrátit v podobě vyššího podílu 
na rozpočtovém určení daní. Zároveň 
jsem přesvědčen, že podpora kvalitní-
ho chodu naší školky je jednou z nej-
lepších investic, jaké můžeme udělat. 
Péče o naše nejmenší je péčí o budouc-
nost celé obce.

Velkou radost mám z toho, že i letos 
zachováme všechny tradiční kultur-
ní a společenské akce. Vítání občánků 
bude tentokrát trošku veselejší – no-
vých občánků konečně přibylo více, 
a to je pro obec ta nejlepší zpráva. Při-
pravíme tradiční setkání seniorů při 
muzice, další ročník oblíbeného guláš-
festu i letní kino pod širým nebem.

Číměřskou zářijovou, zároveň do-
žínkovou pouť chceme letos obohatit 
o silnější kulturní rozměr. Nebudou 
chybět světské radovánky, ale těšit se 
můžeme i na folklórní soubor Javor 
z Lomnice nad Lužnicí, který nám jistě 
připraví krásný program připomínají-
cí tradice a kořeny našeho kraje. Ať už 

podzimní komunální volby dopadnou 
jakkoli, již nyní připravujeme adventní 
a vánoční kulturní program, aby závěr 
roku byl naplněn setkáváním, radostí 
a klidnou sváteční atmosférou.

Podle informací od našich spolků 
nebude ani léto chudé na zážitky. Ha-
siči i fotbalisté chystají svá sportovní 
klání, po nichž tradičně následuje hud-
ba a společné posezení – a právě takové 
chvíle utužují sousedské vztahy a dáva-
jí obci její pravou tvář.

Děkuji všem, kteří se na životě nejen 
v Číměři, ale i v okolních osadách ak-
tivně podílejí – zastupitelům, zaměst-
nancům obce, členům spolků i všem 
dobrovolníkům. Díky Vám Číměřsko 
není jen místem na mapě, ale skuteč-
ným domovem.

Přeji Vám všem hodně zdraví, rados-
ti a těším se na setkání při některé z při-
pravovaných akcí.

S úctou a optimismem

Radek Kněžínek
starosta obce
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Obecní kaleidoskop
Besídka v mateřské škole
Před Vánoci si děti z mateřské školy připravují program, který nejprve představí na vystoupení rodičům a pak další den 
uspořádají besídku pro zaměstnance obce. Děti nám letos před Vánoci zahrály krásné pohádkové divadlo a zazpívaly něko-
lik koled. A pak následovalo to, na co netrpělivě čekaly: rozbalování vánočních dárků, které našly pod stromečkem. S rozba-
lováním dárků jsme tentokrát museli pomoct i my. Nebylo jich totiž vůbec málo.

Nový byt v domově pro seniory
Z nebytových prostor v domově pro seniory jsme vybudovali nový byt. Jedná se o jednu pobytovou místnost s kuchyňským 
koutem a připojeným sociálním zařízením. Tímto děkujeme firmě RM – Bau za rychlou a kvalitní práci. Byt prošel v lednu 
úspěšně kolaudačním řízením.
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Vánoční zpívání koled v místních částech
V sedelské a lhotské kapli si místní organizují zpívání koled 
sami. Tradičně plné kaple ve Lhotě i v Sedle dokazují, že se 
jedná o krásná vystoupení místních i hostů z řad kamará-
dů. Sedelští se setkávají tradičně v podvečer Štědrého dne 
a ve Lhotě o několik dnů dříve. Proto si také mohou dovolit 
následné příjemné posezení se sousedy u domácího punče 
v místní klubovně. Sousedské zpívání koled probíhá i v Nové 
Vsi, kde se místní scházejí přímo pod vánočním stromem na 
návsi.

Česko zpívá koledy
….a to i v Číměři.  V rámci celostátní akce Česko zpívá kole-
dy, kterou iniciuje Deník.cz se i v Číměři scházíme zazpívat 
si koledy pod vánočním stromem na návsi. Hlavně se ale se-
jdeme v adventním čase se svými sousedy.

Adventní koncert
Kostel nejvíce ožívá v adventním období. Vystoupení jindřichohradeckého pěveckého sboru Jakoubek přivedlo do kostela 
opět velký počet spokojených posluchačů.

Hubertská mše
Obec Číměř a myslivecké sdružení Kamenný stůl z Číměře 
společně počátkem listopadu uspořádali již tradiční Hu-
bertskou mši v kostele sv. Jiljí. Tuto mši doprovodili zpěvem 
i hudbou Jihočeští trubači. Hubertská mše v jejich podání 
hrou na lesní rohy zní v prostorách kostela opravdu nádher-
ně. Budeme se moc snažit, aby tato tradice zůstala zacho-
vána.
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Vánoční koncert
Krátce před Štědrým dnem jsme náš adventní kulturní program ukončili tradičním vánočním koncertem. Program tento-
krát obstaral folklórní soubor Javor z Lomnice na Lužnicí. Od diváků jsme zaznamenali samé pozitivní reakce. A není divu. 
Principálka souboru doprovodila tradiční lidové písně laskavým a moudrým mluveným slovem, které doplnilo krásnou 
vánoční atmosféru vystoupení.

Benefiční koncert
8. února se u příležitosti oslav Hromnic konal v kostele sv. Jiljí 
benefiční koncert na podporu veřejné sbírky, která je určena 
na výrobu dvou nových, od 1. světové války chybějících zvo-
nů do věže kostela. Tyto by obec ráda nechala umístit do věže 
u příležitosti připomínky 700 let od první písemné zmínky 
o Číměři. Pozvání k nám tentokrát přijal půvabný Sboreček 
paní a dívek (a dvou pánů) z Českých Budějovic. České i svě-
tové písně v podání tohoto souboru si vysloužily závěrečný 
aplaus početného publika ve stoje, které si nakonec vymohlo 
i další hudební přídavek.
Na zvony můžete přispět nejen do pokladničky umístěné na 
pokladně obecního úřadu, ale také formou QR platby přímo 
na transparentní účet zřízený obcí.
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Masopusty na Číměřsku
Na konci ledna se „prohnal“ nejprve Sedlem a o týden později Číměří masopustní průvod masek. I tentokrát se obě akce 
odehrály bez větších škod a vážných incidentů. Do toho nepočítáme drobné úrazy a druhý den bolavé hlavy a jiné části těla. 
Děkujeme kapelníkovi Oldovi Šetků z Nové Vsi, že dokáže vždy zajistit muzikanty, kteří statečně i přes velmi chladné počasí 
hudebně doprovodí veselý průvod po vsích.

Podzimní výlovy
Podzimní výlov proběhl i na obecním 
rybníku Chmelák v Sedle. Zde si připra-
vujeme násadu kapra a amura do dal-
ších obecních rybníků ve správě obce. 
Jde zejména o Obecňák v Sedle a Džbá-
nek v Číměři. V letošním roce bychom 
chtěli oba tyto rybníky vylovit, pokud 
nám to dovolí stavy vody. O těchto vý-
lovech bychom vás dopředu informo-
vali.
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Vepřové hody
Tradiční vepřové hody se konaly v polovině února v číměřské hasičské zbrojnici. Zaměstnanci obce a dobrovolní hasiči 
připravili ochutnávku tradičních zabijačkových výrobků pro desítky až stovky návštěvníků, kteří akci v průběhu celého dne 
navštívili. Většinu výrobků jako jaternice, jelita a tlačenku na akci připravili řezníci pana Ladislava Pechy z Nové Vsi. Ovar, 
zabijačkovou polévku a škvarkovou pomazánku jsme si připravili na místě sami, řízky nasmažili Pod Lipkami a výtečné 
koláče napekly paní Hanka Molová a paní Helenka Drábiková. Všem, kteří přiložili ruku k dílu na této akci moc děkujeme. 
Večer jsme akci úspěšně zakončili u pivka a s kytarami.

Výměna vodovodu
Část litinového vodovodu na nádvoří obecního úřadu byla 
v listopadu vyměněna za nové PE potrubí. Důvodem byly 
časté poruchy a úniky vody v tomto úseku vodovodu. Při 
této příležitosti bylo vyměněno i šoupě na další větvi vo-
dovodu za nové a hlavně funkční.  Právě funkčnost těchto 
podružných šoupat byla velmi důležitá při odhalování místa 
lednového úniku pitné vody z vodovodu. Díky postupnému 
zavírání se nám podařilo lokalizovat ulici a nakonec i neza-
zimovaný dům, kde vlivem mrazů došlo k prasknutí rozvodů 
a velkému úniku vody, který si vyžádal výpadek dodávky pro 
celou obec.
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Loterie MAXA nově na poště
Příznivci občasného sázení si mohou přijít na své i v Číměři. 
Na naší poště se lze nově zúčastnit online sázení prostřed-
nictvím loterie MAXA. Tak kdo bude první multimilionář na 
Číměřsku prostřednictvím paní Štěstěny? Hlavně ale neza-
pomeňte: Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní 
hře může vzniknout závislost! Účast na hazardní hře může 
být škodlivá a je zakázána osobám mladším 18 let.

Dary pro dobrovolné hasiče
Nejen obec si váží svých dobrovolných 
hasičů. Jejich práci ocenily sponzorský-
mi dary i firmy místních podnikatelů. 
Zásahové montérky hasičům pořídila 
společnost RAPOL s.r.o., dceřiná firma 
investiční společnosti RBB INVEST a.s. 
Ing. Tomáše Blábolila z Bílé. Kameno-
lom Číměř pak zakoupil zásahové přil-
by s baterkami a zásahové rukavice. 
Jménem obce i dobrovolných hasičů 
jim děkujeme.

Další přírůstek vysoké zvěře
V posledním čísle zpravodaje Číměřsko jsme vás informovali 
o výskytu vzácných oblud a podivných zvířátek v okolí na-
šich obydlí. Tentokrát se u Sedla objevila tato rodinka bílých 
jelenů. Autor díla se prozatím nepřiznal, i když jisté podezře-
ní máme.

Tříkrálová sbírka
S novým rokem se k nám vrátila také 
Tříkrálová sbírka konaná ve prospěch 
Charity z Jindřichova Hradce. V letoš-
ním roce opět vyrazily dvě skupiny 
koledníků, aby požehnaly našim pří-
bytkům. Jedna skupina procházela 
uličkami v Číměři a druhá koledovala 
v Sedle. Tímto bychom chtěli koled-
níčkům a jejich doprovodům podě-
kovat nejen za šíření dobrého jména 
naší obce, ale i za pomoc ve prospěch 
potřebných. Vybralo se rekordních 
21 218 korun.
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Čerti ve školce
Mateřskou školu v Číměři navštívil 5. 12. 2025 tradičně Mikuláš s andělem a se svou oblíbenou čerticí Elvírou. Ačkoliv v knize 
hříchů bylo spoustu dětských hříchů a řada dětí prošla s odřenýma ušima, čertice Elvíra se rozhodla, že bude nadále sedět 
za komínem a pozorovat sliby dětí, které navštíví opět příští rok. Ve večerních hodinách čertice Elvíra povolala celé peklo i 
na ostatní děti z Číměře a okolních osad. I přes velký strach dětí i rodičů, peklo nikoho neschvátilo.
Vše vidíme. Vaši čerti!
velký dík děvčatům v převleku Janě Vrbové, Haně Králíkové a Anetě Šalandové, za sponzorský dar děkujeme panu Jiřímu Soukupovi

Milé čtenářky a milí čtenáři Číměř-
ska, když jsem byla oslovena, zda bych 
nezkusila představit pohled na dění 
v mateřské škole, trochu mě přepadly 
obavy, jak na to? Dovolte mi tedy před-
stavit vám, co se u nás mění, co se ve 
školce za uplynulé pololetí událo a jaké 
akce nás čekají.

S přehledem práce a akcí uskuteč-
ňovaných pro děti v MŠ jsem zákonné 
zástupce seznámila v říjnu loňského 
roku na společné schůzce. Představila 
jsem částečně i změny, které nás čekají 
v průběhu školního roku. Změny, kte-
ré nás čekají, se týkají revize školního 
vzdělávacího programu, stravování 
a organizace provozních zaměstnanců. 
Tedy v podstatě všeho, co je nutné ke 
zdařilému vzdělávání v MŠ. Všechno, 
co se průběžně mění, s sebou přináší 
i výzvy. Jsem člověk, který nepříliš leh-
ce vstřebává jakoukoli změnu – zjed-
nodušeně řečeno: „Proč měnit něco, co 
funguje?“ Nicméně se změnám nevy-
hneme. Naše práce vychází ze školního 
vzdělávacího programu (ŠVP). Obsah 
ŠVP předškolního vzdělávání je roz-
pracován do rámcových tematických 
celků. Ty se člení do jednotlivých pod-
témat, ze kterých se vychází při tvorbě 
týdenních plánů, a dále se rozpracová-
vají podle klíčových kompetencí a oče-
kávaných výstupů pro předškolní vzdě-
lávání v třídním vzdělávacím programu 
(TVP). Záměry ŠVP a vzdělávací nabídka 
jsou obecné, aby umožňovaly reagovat 

na specifika, zkušenosti a dovednosti 
dětí a na další doplňkový program.

Měsíc září byl velkou změnou pro 
nově přijaté děti. Strach z nového, ne-
známého. Co vše musely přijmout, aby 
dokázaly vejít s odvahou do „nového 
světa“, světa mateřské školy? A co rodi-
če? I ti museli být obdařeni notnou dáv-
kou odvahy, vždyť se se svým zlatíčkem 
neuvidí půl dne nebo celý den. Naší 
snahou bylo, aby se nové putování za 
vzděláním stalo pro nejmenší přiroze-
né. Pro přirozené vnímání je nejlepším 
zdrojem prožitkové učení. To naplňu-
jeme mimo jiné i akcemi, které nejsou 
součástí vzdělávací nabídky. Zvládli 
jsme výstavu „Ovoce a zelenina“ v Jin-
dřichově Hradci na III. ZŠ – za pozvání 
děkuji paní Mgr. Petře Adamcové –, pe-
čení závinu s následným mlaskáním, 
podzimní vycházku (šipkovanou), za-
měřenou na znaky podzimu i zamykání 
lesa pomocí vlastnoručně vyrobeného 
klíče. Absolvovali jsme saunování, před-
vánoční fotografování a s nejstaršími 
dětmi jsme oživili základy bezpečnosti 
při pohybu v dopravě díky simulaci na 
dopravním hřišti v DDM v Jindřichově 
Hradci.  Máme za sebou také kurz brus-
lení i dětský karneval.

Měsíce listopad a prosinec byly spja-
té s návštěvou sv. Martina, toho jsme 
v MŠ sice nezastihli, ale důkazem jeho 
návštěvy byl dopis a otisky podkůvek. 
Také jsme hledali čokoládové podkovy 
formou hry „Hoří, přihořívá“. S Číměř-

skými jsme rozsvítili vánoční strom na 
terase, tentokrát s hudebním dopro-
vodem kapely Dixie. Děkuji jmenovitě 
pánům Miloši Jirků, Františku Beníčko-
vi a Michalu Březinovi.

Čekání na Ježíška nám zkrátilo pe-
čení cukroví, hudební show, nadílka 
zvířátkům v lese, obchůzka s vánočním 
vinšováním, přípravy na besídku pro 
rodiče a samotná besídka, na kterou 
jsme pozvali i číměřské seniory. A na-
konec přišla pro děti nejlákavější akce 
– dárky pod stromečkem.

V následujícím pololetí nás čeká 
návštěva knihovny, řemeslné dílny, 
zápis nových dětí do MŠ, výroba a vy-
nesení „Moreny“ – paní zimy, kurz pla-
vání, setkání se seniory, dětská olympi-
áda, výlet a rozloučení s předškoláky.

Každý rok, který ve školce strávím, 
je plný očekávání, výzev a jednou vel-
kou jízdou plnou obav. Jsem dospělá, 
přesto se nebojím sdělit, že mám oba-
vy. Obavy z každého dne, z nového, ne-
známého. S každou změnou a výzvou 
prý může přijít obohacení a inspirace. 
Když nic jiného, tak odvaha dětí a víra 
mých kolegyň je pro mě určitou inspi-
rací. Doufám, že při putování budoucí-
mi „novými cestami“ nezabloudím, že 
strach a odvaha půjdou ruku v ruce a že 
mě strach a odvaha ochrání a ochrání 
také všechny, se kterými se setkávám – 
mé kolegyně, děti, jejich rodiče v naší 
školce a mnohé další.

Za MŠ Číměř Magdalena Zelenková

Co se děje ve školce?
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Fotbalisté TJ Sokol Číměř vstoupili 
do zimní přípravy v sobotu 10. 1. 2026 
a to s jasným cílem – dobře se připravit 
na jarní část sezóny, navázat na dosa-
vadní výkony z podzimní části a zkusit 
potrápit soupeře na nejvyšších příč-
kách.

Fotbalový výbor na schůzi jedno-
hlasně zvolil pana Luboše Pouzara jako 
nového asistenta trenéra a ten tak roz-
šířil realizační tým.

Trenéři mohli na začátku přípra-
vy přivítat navrátilce do kádru Jiřího 
Strejčka, který se vrátil po půlročním 
hostování z Kestřan. Dále také dva no-
vice, o jejichž působení v Číměři se ješ-
tě jedná.

Tréninky v tuto chvíli probíhají 
jedenkrát týdně, a to vždy o víken-
du. Probíhaly i na sněhu v domácích 
podmínkách. Tréninková jednotka je 
zaměřená hlavně na zlepšení fyzické 
kondice, nabrání síly do jarních bojů 
a soudržnost celého týmu. Trenérský 
tým klade důraz na nasazení, disciplí-
nu a postupné zapracování i mladších 
hráčů do sestavy. 

Nechybí ani přípravná utkání, která 
slouží k vyzkoušení nových hráčů, zlep-
šení různých herních variant a posílení 
týmové spolupráce. Odehráli jsme pří-

pravné utkání 18. 1. 2026 v Jindřichově 
Hradci na UMT Piketa. Soupeřem byl 
FK Jindřichův Hradec 1910 U19, který 
jsme porazili výsledkem 5:3. Mezi střel-
ce se zapsali Pánek, Králíček, Brůžek, 
Wolfl a Janoušek. 

V zimní přestávce se podařilo kou-
pit zvukovou aparaturu na hřiště a také 
nový notebook sekretáři klubu. 

Atmosféra v kabině je pozitivní 
a zdravě motivující. Hráči věří, že po-
ctivá zimní práce přinese v jarní části 
sezóny ovoce v podobě dobrých vý-
sledků a zároveň atraktivní výkony pro 
vás fanoušky. 

Jarní část jsme začali 21. 3. 2026 na 
půdě týmu SK Čtyři Dvory. Start sezóny 
pro nás nezačal nejlépe, prohráli jsme 
s domácími 8:1. První domácí utkání 
jsme odehráli v sobotu 28. 3. s FK Bo-
rek. Zápas skončil remízou 2:2. Skóro-
vali Kaiseršot a Kučera.

TJ Sokol Číměř tímto zve všech-
ny příznivce, aby tým přišli podpořit 
i v jarní části sezóny. Vaše podpora je 
důležitým motorem a zároveň pomáhá 
v naší obci vytvářet skvělou sportovní 
atmosféru.

Luboš Králíček

Zimní příprava TJ Sokol Číměř
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Zkrácené zápisy ze zasedání zastupitelstva
24. zasedání dne 10. 11. 2025

Zastupitelstvo schválilo Rozhodnu-
tí zadavatele o výběru nejvhodnější 
nabídky na zhotovení projektové do-
kumentace ZTV – lokalita K Soudku 
v Číměři. Zastupitelstvo pověřilo sta-
rostu obce podpisem SoD na zhotovení 
předmětné zakázky.
Na základě geometrického plánu 
č. 142-72/2025 zastupitelstvo zpřes-
nilo usnesení č. 3/22-2025 ze dne 
14. 7. 2025, týkající se konečné výmě-
ry oddělovaného pozemku. Výměra 
nově vzniklého pozemku p. č. 1355/30 
v k. ú. Dobrá Voda u Číměře činí 
271 m2.
Zastupitelstvo schválilo návrh smlou-
vy o smlouvě budoucí o zřízení věcné-
ho břemene na pozemky p. č. 1305/1 
a p. č. 601/23 v k. ú. Sedlo u Číměře č.: 
JH-001030097562/001-ENGS s EG. D, 
s. r. o., Lidická 1873/36, Černá Pole, 
602 00 Brno.
Zastupitelstvo schválilo smlouvu o zří-
zení služebnosti č. PVL-1577/2025/
SML/410953 „ZTV pro výstavbu RD 
v k. ú. Číměř“ spočívající v umístění 
dešťové kanalizace a jejího vyústění do 
Koštěnického potoka, který je ve sprá-
vě Povodí Vltavy, s. p. Služebnost se 
zřizuje za jednorázovou úplatu ve výši 
10 000 Kč bez DPH.
Zastupitelstvo schválilo uzavření 
Směnné smlouvy č. S 791/25 a Doho-
dy o vypořádání nákladů ke směnné 
smlouvě S 791/25 mezi Obcí Číměř 
a Lesy České republiky, s. p.
Zastupitelstvo schválilo uzavření 
smlouvy o věcném břemeni č.: JH-
014330105158/001-FIA v návaznosti 
na dokončení stavby „Nová Ves, obec 
Číměř – kabel NN“ v souladu s pod-
mínkami smlouvy o Smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene uzavřené 
s obcí Číměř dne 13. 5. 2025. Jednorá-
zová úhrada za zřízení věcného břeme-
ne se sjednala ve výši 2 000 Kč bez DPH.
Zastupitelstvo schválilo poskytnutí fi-
nančního příspěvku ve výši 4 000 Kč na 
provoz činnosti Hospice sv. Jana Neu-
manna, o. p. s., pro rok 2026.
Zastupitelstvo schválilo příspěvek na 
provoz adiktologických služeb v okre-
se Jindřichův Hradec společnosti Pre-
vent 99, z. ú., se sídlem Strakonice, Hey-

dukova 349, na rok 2026 ve výši 5 409 Kč.
Zastupitelstvo schválilo příspěvek na 
provoz Jihočeského centra pro zdra-
votně postižené a seniory, o. p. s., pra-
coviště Jindřichův Hradec, na rok 2026 
ve výši 3 000 Kč.
Zastupitelstvo schválilo finanční pří-
spěvek MAS Česká Kanada, o. p. s., 
na spolufinancování projektu MAP V. 
(Místní akční plán na vzdělávání zá-
stupců zřizovatele škol v ORP Jindři-
chův Hradec), který byl na rok 2026 vy-
počten dle aktuálních parametrů.
Zastupitelstvo schválilo finanční pří-
spěvek pro Ekocentrum Vydra, Český 
nadační fond pro vydru se sídlem Tře-
boň, Jateční 350, na rok 2026 ve výši 
5 000 Kč.
Zastupitelstvo schválilo poskytnutí fi-
nančního daru na provoz pro rok 2026 
Hospicové péči sv. Kleofáše, o. p. s., 
Sv. Čecha 20, Třeboň ve výši 20 000 Kč.
Zastupitelstvo schválilo pronájem ne-
bytových prostor klubovny č. p. 23 ve 
Lhotě o celkové výměře 304 m2 zapsa-
nému spolku Lhotská náves na dobu 
pěti let. Nájemné bylo stanoveno na 
500 Kč/rok.
Zastupitelstvo zamítlo podnět Ing. Vác-
lava Hirky, Jindřichův Hradec, na změ-
nu územního plánu požadující změnu 
určení pozemku p. č. 2090 trvalý travní 
porost k. ú. Sedlo u Číměře na plochu 
zemědělské výroby a skladování.
Zastupitelstvo schválilo propachto-
vání pozemku p. č. 802 – vodní plo-
cha o výměře 162 m2 a části pozemku 
p. č. 1355/13 – ostatní plocha o výmě-
ře cca 160 m2, vše v k. ú. Dobrá Voda 
u Číměře, panu Lubomíru Králíčkovi 
na dobu 5 let za cenu 0,60 Kč/m2/rok 
a pověřilo starostu uzavřením pachtov-
ní smlouvy.
Zastupitelstvo schválilo propachtová-
ní pozemku p. č. 938/2 – vodní plocha 
o výměře 749 m2 v k. ú. Nová Ves u Sedla 
panu Zdeňku Mlčuchovi na dobu 5 let 
za cenu 0,60 Kč/m2/rok a pověřilo sta-
rostu uzavřením pachtovní smlouvy.
Zastupitelstvo schválilo prodloužení 
nájmu pozemků p. č. 2002 – trvalý trav-
ní porost o výměře 5540 m2, p. č. 2042 
– trvalý travní porost o výměře 9823 m2 
a p. č. 2152 – trvalý travní porost o vý-
měře 2207 m2, vše v k. ú. Sedlo u Čímě-
ře, panu Ing. Václavu Hirkovi.

25. zasedání dne 15. 12. 2025

Zastupitelstvo podle § 84 odst. 2 písm. 
n) a § 77 zákona č. 128/2000 Sb., o ob-
cích (obecní zřízení), ve znění pozděj-
ších předpisů, schválilo OZV č. 1/2025 
– požární řád obce Číměř.
Zastupitelstvo schválilo obecná pra-
vidla rozpočtového provizoria a dále 
schválilo rozpočtové provizorium pro 
rok 2026.
Zastupitelstvo souhlasí s průjezdem 
vozů v rámci uzavřené rychlostní 
zkoušky Radouňská rallye 2026 dne 
27. 6. 2026 v době od 8.00 h. do 17.00 h.
Zastupitelstvo schválilo výši vodného 
pro rok 2026 na 32 Kč/m3 a stočného 
37 Kč/m3.
Zastupitelé se dohodli, že cena pronáj-
mu pozemků u nově podaných žádostí 
a nových smluv od 1. 1. 2026 bude činit 
1 Kč/m2/rok a u propachtování země-
dělských pozemků bude činit 3000 Kč/
ha/rok.
Zastupitelstvo schválilo inventarizační 
komisi pro inventarizaci majetku, zá-
vazků a pohledávek ve složení: předse-
da Jaroslav Běhoun, členové Jan Kandl 
a Jiří Kroupa.
Zastupitelstvo schválilo přidělení bytu 
č. 6 v č. p. 13 v Číměři paní Dagmar Ha-
vlíkové z Dobré Vody.
Zastupitelstvo schválilo poskytnutí pří-
spěvku ve výši 50 tis. korun na pořízení 
domácí ČOV paní Danušce Holmeiste-
rové.
Zastupitelstvo zamítá záměr prodeje 
části pozemku p. č. 271/1 a p. č. 275 
v k. ú. Lhota u Sedla.
Zastupitelstvo schválilo propachtování 
pozemků p. č. 2002 – trvalý travní po-
rost o výměře 5540 m2, p. č. 2042 – trva-
lý travní porost o výměře 9823 m2 a p. č. 
2152 – trvalý travní porost o výmě-
ře 2207 m2, vše v k. ú. Sedlo u Číměře 
panu Ing. Václavu Hirkovi na dobu 5 let 
za cenu 2750 Kč/ha/rok a pověřilo sta-
rostu uzavřením pachtovní smlouvy.
Zastupitelstvo schválilo zveřejnění 
záměru prodloužení pronájmu neby-
tových prostor objektu občanské vy-
bavenosti na p. č. st. 171 v k. ú. Číměř 
o výměře cca 70 m2.
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V tabulce je rozepsáno, jak se nám 
v obci (ne)daří třídit odpady a také ko-
lik nás to stojí. Bohužel, stále největší 
položkou je pro nás směsný komunální 
odpad, kterého se vyvezlo a zaskládko-
valo 110 tun. Ten je pro nás také nej-
dražší.

Příjmy z odpadového hospodářství činí 
800 tisíc korun. Tyto příjmy jsou tvo-
řeny výběrem paušálního poplatku od 
obyvatel a majitelů nemovitostí, plat-
bami od EKO-KOMu za tříděný odpad 
a prodejem druhotných surovin.

Bylo by mylné se domnívat, že tříděný 
odpad nás nic nestojí. Stojí, ale méně, 
než ten netříděný. Na stránce výdajů je 
vidět částka 1,8 milionu korun. Takže 
obec z veřejného rozpočtu doplácí na 
svoz, provoz sběrného místa  a likvidaci 
odpadů celý 1 milion korun.

26. zasedání dne 23. 2. 2026

Zastupitelstvo schválilo zveřejnění ná-
vrhu rozpočtu na rok 2026. Rozpočet je 
postaven jako mírně přebytkový. Plá-
nované příjmy jsou 39 367 240 Kč, vý-
daje 36 676 981 Kč, přebytek tedy činí 
2 690 259 Kč.
Zastupitelstvo schválilo zveřejnění ná-
vrhu výhledu střednědobého rozpočtu 
na období 2026–2030.
Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu 
o zhoršeném hospodářském výsled-
ku MŠ Číměř ve výši – 90 749,03 Kč 
a schválilo její zaúčtování z rezervního 
fondu organizace.
Zastupitelstvo schválilo uzavření 
smlouvy o věcném břemeni č.: JH-
014330101724/001-FIA v návaznosti na 
dokončení stavby „Číměř, Obec – kabel 
NN“ v souladu s podmínkami Smlouvy 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene uzavřené mezi obcí Číměř 
a EG. D s. r. o. dne 10. 9. 2024. Jednorá-
zová úhrada za zřízení věcného břeme-
ne se sjednala ve výši 6 400 Kč bez DPH.
Zastupitelstvo schválilo poskytnutí pří-
spěvku ve výši 4 000 Kč na provoz po-

jízdné prodejny, která obsluhuje osadu 
Dobrá Voda, panu Bohuslavu Pidrma-
novi na rok 2026.
Zastupitelstvo schválilo záměr směny 
pozemků p. č. 92 – lesní pozemek o vý-
měře 107 m2, p. č. 93 – lesní pozemek 
o výměře 89 m2 a p. č. 2486 – ostatní 
plocha o výměře 1207 m2, vše v k. ú. 
Dobrá Voda u Číměře, za pozemky 
p. č. 1341/4 – ostatní plocha o výměře 
1111 m2 v k. ú. Dobrá Voda u Číměře, 
p. č. 606/1 – lesní pozemek o výměře 
406 m2 v k. ú. Lhota u Sedla a ideální 
½ pozemku p. č. 818/3 – lesní pozemek 
o výměře 371 m2 v k. ú. Lhota u Sedla.
Zastupitelstvo schválilo prodloužení 
pronájmu budovy občanské vybave-
nosti na pozemku p. č. st. 171 o výmě-
ře cca 75 m2 v k. ú. Číměř o 1 rok do 
31. 12. 2026. Výše nájemného se stano-
vila na 1 100 Kč/měsíčně.
Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje 
pozemků p. č. 657/4 – ostatní plocha 
o výměře 83 m2 a p. č. 660/8 – ostatní 
plocha o výměře 16 m2, vše v k. ú. Po-
točná u Číměře, a zároveň zamítlo 
prodej části pozemku p. č. 660/1 na 

základě žádosti manželů Bc. Kateřiny 
Chalupské a Bc. Martina Chalupského, 
DiS.
Zastupitelstvo schválilo záměr prode-
je pozemku p. č. 659/7 – ostatní plo-
cha o výměře 46 m2 a části pozemku 
p. č. 659/8 – ostatní plocha o výměře 
cca 23 m2 vše v k. ú. Potočná u Číměře 
pí Dagmar Kadlecové.
Zastupitelstvo schválilo záměr prodeje 
části pozemku p. č. 659/8 – ostatní plo-
cha o výměře cca 11 m2 vše v k. ú. Po-
točná u Číměře paní Evě Příhodové.
Zastupitelstvo schválilo záměr prode-
je pozemku 601/32 – lesní pozemek 
o výměře 28 m2 a směny částí pozemků 
p. č. 601/8 – lesní pozemek a p. č. 602 – 
vodní plocha o výměrách cca 30 m2, vše 
v k. ú. Sedlo u Číměře, manželům Evě 
a Milanovi Bartuškovým.
Zastupitelstvo schválilo zveřejnění zá-
měru prodloužení pachtovní smlouvy 
na pozemky p. č. 2259, 2297, 2275, 2298 
a dále pak p. č. 506/1 a p. č. 507/1, vše 
v k. ú. Sedlo u Číměře, panu Jaroslavu 
Šetkovi.

Výsledky odpadového hospodářství obce Číměř
v roce 2025

Název druhu odpadu Množství odpadu v [t] Název druhu odpadu Množství odpadu v [t]

Papír a lepenka 8,344
Jiný biologicky nerozložitelný 
odpad

1,960

Sklo 17,879 Směsný komunální odpad 110,245

Oděvy 1,233 Objemný odpad 8,750

Jedlý olej a tuk 0,189 Kompozitní a nápojové kartony 0,653

Barvy, lepidla, nebezpečné látky 0,280 Měď, bronz, mosaz 0,465

Baterie a akumulátory 0,153 Hliník 1,149

Dřevo 3,870 Železo a ocel 19,014

Plasty 21,108 Bioodpad 155,000

Kovy 1,446

Celkové náklady obce na odpadové hospodářství

Celkové příjmy obce v odpadovém hospodářství

1 804 620 Kč

805 841,99 Kč
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V zemích Koruny české zaujíma-
li významné společenské postavení 
páni z Hradce i Slavatové z Chlumu 
a Košumberka. Zanechali kulturní dě-
dictví v podobě hradů, zámků, urbani-
stických celků měst a v osobách Ada-
ma II. z Hradce či Viléma Slavaty také 
výraznou stopu v dobovém politickém 
dění. Sňatkem Viléma Slavaty s Lucií 
Otýlií z Hradce se dosavadní sídla pánů 
erbu zlaté pětilisté růže v modrém 
poli štítu stala dědictvím i domovem 
Slavatů. Vilém Slavata z Chlumu a Ko-
šumberka nadále užíval titulu vladaře 
domu hradeckého, přežil svoji defe-
nestraci dne 23. května 1618 a zemřel 
dne 19. ledna 1652 ve věku osmdesáti 
let. Dosud o něm ale nebyla napsá-
na odborná monografie. O Slavatovi, 
v rámci knihy o obou rodech, nyní píše 
Pavel Juřík.

Obdobně jako ve svých předešlých 
svazcích autor text rozděluje – výji-
mečně na dvakrát dvě poloviny – rodo-
vé dějiny a přehled vlastněných sídel. 
Značnou pozornost rovnovážně věnu-
je jednotlivým mužům a ženám erbů 
zlaté pětilisté růže (páni z Hradce) a tří 
zlatých pruhů (Slavatové) v modrém 
poli štítů a jejich mocenské i kultur-
ní roli ve středověkém, renesančním 
a raně barokním období, s přesahy do 
ciziny. Publikuje mnoho informací pře-
devším o politických a hospodářských 
dějinách i společenských kontaktech 
členů obou rodů, vůči králi Jiřímu 
z Poděbrad i panovnickým dynastiím 
Přemyslovců, Lucemburků, Jagellonců 
a zejména Habsburků. Juřík objektiv-
ně posuzuje působení Viléma Slavaty 
v době po Bílé Hoře a dokazuje jeho lo-
ajalitu především zemím Koruny české 
a teprve poté vládnoucím císařům Fer-
dinandovi II. a jeho synovi Ferdinando-
vi III.    

Knihu doplňují aktuální snímky ex-
teriérů a unikátních interiérů zámků 
Jindřichův Hradec, Telč, Žirovnice, Da-
čice, Červená Lhota a dále Nová Bystři-
ce, Chlum u Třeboně, Stráž nad Nežár-

kou, Čestín, Polná, Přibyslav či hradů 
Landštejn, Košumberk a Roštejn, včet-
ně kresebných rekonstrukcí jejich 
zaniklé podoby a také reprodukce či 
fotografie erbovních památek. Někte-
ré z nich autor chybně popisuje či za-
měňuje – v erbu města Tábora se mj. 
nalézá černý orel (kreslí se jako dvou-
hlavý), udělený císařem Zikmundem 
Lucemburským, nikoliv orlice (kreslí 
se jako jednohlavá), růže se vždy sklá-
dá z listů (zde je pěticípá!) a nad první 
bránou jindřichohradeckého zámku 
je heraldicky vpravo vytesán erb pánů 
z Hradce, nikoliv Slavatů.

Text obsahuje několik faktografic-
kých omylů – Petr Vok z Rožmberka 
se s Kateřinou z Ludanic oženil dne 
14. února 1580 (nikoliv 26. dubna 1581), 
archivář Teplý se nejmenoval Václav, 
ale František, bitva 
u Vilémova se ode-
hrála v roce 1469 
– v knize uvedený 
letopočet 1471 se 
spíše shoduje s ro-
kem úmrtí krále 
Jiřího z Poděbrad, 
rod Slavatů nevy-
mřel v roce 1693, 
ovšem správné da-
tum 21. července 
1712 je v této sou-
vislosti zmíněno až 
napodruhé a dědi-
cům Slavatů Czer-
ninům z Chudenic 
titul vladaře domu 
hradeckého ne-
potvrdil císař Leo-
pold II., ale Leo-
pold I. Nesprávně 
jsou také uvedena 
příjmení (Ericera) 
italského stavitele, 
kterým byl Antonio 
Ericer či uherského 
církevního hod-
nostáře (Bakácz), 
jímž byl Támás 

Bakócz. Někde se popisek neshoduje 
s reprodukcí – pod snímkem s vyobra-
zením volby Jiřího z Poděbrad českým 
králem je sděleno, že se jedná o rekon-
strukci podoby jindřichohradeckého 
hradu ve 14. století.

Kniha Páni z Hradce a Slavatové 
z Chlumu a Košumberka: Vladaři domu 
hradeckého je informativně kvantita-
tivní, graficky kvalitní a čtenáře může 
inspirovat k návštěvě lokalit spjatých 
s oběma šlechtickými rody. Proto je ne-
šťastné, že obsahuje nesprávné údaje.                              

Pavel Juřík: Páni z Hradce a Slava-
tové z Chlumu a Košumberka: Vladaři 
domu hradeckého, ISBN: 978-80-284-
0365-2, 160 str., Euromedia Group a.s., 
v edici Universum, 1.vyd., Praha – rok 
2026.   	              

Stanislav Vaněk

Páni z Hradce a Slavatové z Chlumu a Košumberka: 
Vladaři domu hradeckého
recenze knihy
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Dovolená na Krétě část 1: dobré jídlo za dobré ceny
Vždycky jsem si myslel, že pokud si budu chtít dopřát levnou dovole-
nou u moře, musím skočit do auta, jet k nejsevernějším výběžkům Stře-
dozemního moře nebo Jadranu. Sehnat rozumné ubytování, jíst řízky  
z domova a občas si zajít na něco dobrého, ale levnějšího, do místní 
restaurace. Radši ležet na pláži, odpočívat a moc se nehýbat, protože 
výlety po okolí  něco stojí. Další variantou je nechat se nejlépe v last 
minute akci zavřít na týden v resortu, krmit se all inclusive… a dál si to 
už dovedete představit. Jen ty fotky budou pořád takové stejné.
Třeba vás následující řádky budou inspirovat, že to jde i trošku jinak 
a tak, aniž by to zruinovalo rodinný rozpočet.

Přiznám se, že inspirací a prvním 
rádcem nám byla jedna cestovatelská 
internetová platforma. Virtuální ces-
tovka, kde vám dovolenou zajistí a na-
plánuje konkrétní člověk, kterého sice 
nikdy nepotkáte, ale máte ho k dispozi-
ci na telefonu, pokud cokoliv potřebu-
jete. Jen si vyberete termín, destinaci, 
zaplatíte a letíte. Ano, letíte a vše a všu-
de je pro vás připravené. U těchto dovo-
lených můžete mít rozplánovaný každý 
den téměř po hodinách, každý výlet, 
každou koupačku, každou památku…  
Ale záleží na vás, jak si svojí verzi upra-
víte. Pojdťe se podívat, jak vypadala 
naše dovolená na řecký ostrov Kréta.

Netrvejte na tom, že k moři musíte 
v sezóně

Kréta je koncem října nádherná a se 
stálým počasím. Je slunečno, teploty se 
pohybují kolem 25–27 °C a moře je stá-
le teplé na koupání. Obchody a taverny 
(malé místní řecké restaurace) stále frčí, 
turistické služby jedou, jen je tu asi třeti-
na turistů, kteří tu bývají v sezóně. Polo-
prázdné pláže čekají jen na vás. A tohle 
všechno jen dvě hodinky letadlem.

Většina odletů je výhodnějších 
z Vídně, protože letenky z Prahy bývají 
obvykle dražší. Na letiště můžete dojet 
autem. Najdete zde spoustu parkovišť, 
která je ovšem dobrá zarezervovat pře-
dem. Cena za týdenní parkování se po-
hybují kolem 1 500 korun. Můžete ale 
jet samozřejmě autobusem či vlakem 
(nejjednodušeji přes České Budějovice 
nebo přes Brno). 

V ceně našeho zájezdu přes zmíně-
nou virtuální cestovku byly obousměr-
né letenky, ubytování a zapůjčení auta 

na celý týden dovolené. Již při výběru si 
můžete navolit, jaké chcete ubytování, 
zda požadujete stravu nebo jaký prefe-
rujete druh auta. My jsme vybrali lev-
nější variantu a zvolili jsme apartmán 
s malým kuchyňským koutem asi 
100 metrů od moře v letovisku Kato 
Gouves, přibližně 16 kilometrů od leti-
ště v Héraklionu na severní straně Kré-
ty. Týdenní dovolená nás pro dva vyšla 
na 20 400 Kč.

Stačí malé auto a pojištění auta zaří-
zené cestovkou

Po příletu na letiště v Héraklionu na 
nás čekal na smluveném místě řidič 
z autopůjčovny, který nám naložil naše 
zavazadla do komfortní dodávky a od-
vezl nás do nedaleké autopůjčovny. 
Zde nám přistavili prakticky nový vůz 
Kia Picanto s klimatizací. Plné pojištění 
vozidla bylo také v ceně zájezdu. Záleží 
na vás, zda se na místě chcete ještě více 
připojistit. Na radu virtuální cestovky 
jsme tak neučinili, i když se půjčovna 
velmi snažila další připojištění prodat. 
Půjčovny totiž mívají z dalších pojistek 
provize. Počítejte s tím, že při půjčení 
vozidla půjčovna na vašem účtě přes 
vaši kartu zablokuje určitou částku, 
v našem případě 20 tisíc korun, kvůli 
případné spoluúčasti, pokutám apod. 
V případě, že není žádný problém, vám 
půjčovna peníze do jednoho měsíce po 
odevzdání auta zase odblokuje.

Není třeba si platit stravu předem
Jestli se dá někde ušetřit, je to na jíd-

le. Vyčíhněte si, kam chodí nakupovat 
místní. Ceny v obchodech a v taver-
nách jsou podobné jako u nás. Nají-

te se, kde vás napadne. Ve vnitrozemí 
jsou ceny dokonce o něco příznivější 
než v pobřežních letoviscích. Doporu-
čuji pro ovoce a zeleninu zastavovat 
u místních trhovkyň na ulici nebo u sil-
nice. Ceny jsou levnější než v sámošce 
a kvalita produktů je úžasná. Za necelé 
kilo voňavých rajčat a skoro kilo slad-
kého hroznového vína jsme paní dávali 
2,5 eura (cca 60 Kč).

Snídani jsme také okoukali od míst-
ních. Klasikou je místní, čerstvý, ráno 
zakoupený odlamovací chléb zakapaný 
olivovým olejem s lokálními, opravdu 
lahodnými rajčaty, k tomu káva a něco 
sladkého. Zbytek ze snídaně doporu-
čuji zabalit do batůžku s sebou. Bude 
vám to přes den stačit, protože večer na 
vás může čekat výborná večeře v jedné 
z taveren.

Taverny vás v Řecku budou provázet
Místní taverny jsou kapitola sama 

pro sebe. Nebojte se ochutnávat. Být 
tady číšníkem je považováno za po-
slání, skoro jako v Itálii. Obletují vás 
jak Onassise. My jsme si jednu tavernu 
oblíbili a tam jsme chodili skoro každý 
den v podvečer.

K večeři si objednejte džbánek do-
mácího vína. Je lehké a výborné k řec-
kému jídlu. Nebojte se zkoušet řeckou, 
potažmo krétskou kuchyni. I když se 
od stolu pravděpodobně odvalíte, tak 
máte pocit, že jste zas tak velkou dietní 
chybu neudělali.

Ani si nemusíte objednávat hlavní 
jídla. Postačí vám objednat si předkr-
my, ochutnat od všeho něco a budete 
mít dost. Luxusní jsou tzatziki, které se 
dají jíst samotné s opraženou vekou či 
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chlebem, nebo jako příloha prakticky 
ke všemu. Dalším výborným předkr-
mem je dakos – suchar s rajčaty a ovčím 
sýrem.

Kromě mořských plodů nebo kla-
siky jako čevabčiči zcela jistě propad-
nete masovým špízům, kterým se tu 
říká souvlaki. Kulinářským zážitkem 
je musaka servírovaná v hliněné horké 
misce přímo z pece. Jedná se o vrstvené 
brambory nebo lilek s mletým skopo-
vým či hovězím masem a bešamelem. 
Výbornou specialitou je krétský nebo 
řecký salát z velmi čerstvé zeleniny s fe-
tou (sýrem z ovčího mléka).

Až to všechno dojíte, nelekněte se. 
Stává se, že vám číšník po večeři, jako 
pozornost podniku, naservíruje štam-
prlata s bílou kořalkou a třeba i kopeček 
zmrzliny. A když jsme u té zmrzky, ne-
zapomeňte ochutnat jeden z typických 
krétských dezertů – baklavu se zmrz-
linou. Je to tradiční sladkost z ořechů, 
medu a těsta phyllo. Když se podává 
teplá s kopečkem vanilkové zmrzliny 

(nebo tradiční krétské zmrzliny kaima-
ki), je to skvělá kombinace.

Pokud by někomu nevyhovovala 
krétská kuchyně, nezoufejte, Kréta leží 
kousek od Itálie, takže těstoviny a pi-
zza to jistí. V případě, že by se vám za-
stestklo po našem smažáku, udělají vám 
ho jako předkrm pod názvem Saganaki. 
Jen vám místo tatarky přinesou tzatziky.

A ceny? Věřte, že ceny místních 
specialit jsou podobné, jaké zaplatíte 
za večeři třeba v Jindřichově Hradci. 
Předkrmy, které pro naplnění žaludků 
bohatě stačí, seženete kolem 4–6 euro 
(100–150 Kč) a hlavní jídla mezi 8 a 14 
eury (195–340 Kč). Ceny jídel s mořský-
mi plody a rybami se pohybují kolem 
18 euro (440 Kč). Levněji se ale najíte 
na ulici. Tedy pokud vám nevadí stre-
et food. V tom případě není problém 
si ve městě dát souvlaki nebo kebab 
v typické pita chlebové placce za 5 euro 
(122 Kč), kterou budeme mít problém 
spořádat. A nebojte, prakticky všude se 
dá platit pohodlně kartou.

Pokračování příště!
V první části cestovatelského 

článku jsme vám představili jak se 
vydat na dovolenou na Krétu a pře-
devším, jaká jídla si dopřát a vy-
chutnat. Na jaká místa se na Krétě 
podívat a jak po ostrově cestovat 
se dozvíte v příštím čísle Číměřska.
Napište nám!

Objevili jste na dovolené místo, 
které stojí za sdílení? Zašlete na mail: 
cimersko@gmail.com krátký text, 
pár praktických postřehů a fotografie. 
A nebojte se, s úpravou textu i foto-
grafií vám pomůžeme.

Když už se potkáváme na vsi při 
různých příležitostech, proč si nepře-
dat i tip, kde mají nejhezčí pláž, nej-
lepší víno nebo nejhezčí výhled? Tře-
ba se z toho stane pravidelný Bedekr 
Číměřska – inspirace od nás pro nás.

Tzatziki jsou předkrm z řeckého jogurtu, okurky, 
kopru, česneku, olivového oleje, soli a pepře

Typické krétské jídlo – dakos – suchar s rajčaty 
a ovčím sýrem

Souvlaki – kousky masa a zeleniny grilované na 

špízu, často podáváno s pita chlebovou plackou

Saganaki je v podstatě obdoba našeho smaženého 
sýra

Na Krétě se balkánský dezert baklava podává s tra-
diční krétskou zmrzlinou

•	 Kréta je největším ostrovem Řecka
•	 je 5. největším ostrovem ve Středozemním moři 

s rozlohou 8 261 km2 				  

(pro porovnání, Jihočeský kraj má rozlohu 10 057 km2)

•	 omývá jí Egejské a Libyjské moře
•	 na Krétě žije 624 408 obyvatel (2021)
•	 největším sídlem je Héraklion
•	 podle starořeckých mýtů je ostrov Kréta místem 

zrození Dia – vládce olympských bohů
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AKCE V SEDLE V ROCE 2026
DUBEN
	 30. 4.	 Čarodějnice (stavění máje a pálení ča-	
	 	 rodějnic za Sedelskou hospodou)
	ČERVEN
	 13. 6.	 Fichtl Trophy (22. ročník Memoriálu 	
	 	 Pepy Lukše - závody na motocyklech 	
	 	 do objemu 50 ccm)
	ČERVENEC
	 4. 7.	 Vítání prázdnin (dětské rybářské závo-	
	 	 dy u Obecňáku + večer kino)
	 26. 7.	 Pouťová mše
	 	 (kaple sv. Anny a sv. Jakuba)
SRPEN
	 29. 8.	 Rybářské závody u Kapličáku
ZÁŘÍ
	 26. 9.	 Václavské posezení s dechovkou
	 	 (Sedelská hospoda)
ŘÍJEN
	 31. 10.	 Výlov Kapličáku (muzika, občerstvení 	
	 	 a prodej ryb)
PROSINEC
	 24. 12.	 Zpívání koled
	 	 (kaple sv. Anny a sv. Jakuba)
	 31. 12.	 Silvestr a vítání Nového roku 
	 	 (Sedelská hospoda)
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KONTAKTNÍ INFORMACE

		  DUBEN 2026
	 25. 4.	 Koncert kapely Josef PELÁN a CHANSONET – České Budějovice (blues, folk, rock, jazz…) 	
		  – od 19 hodin

	 	 KVĚTEN 2026
	 2. 5.	 Koncert kapely JANA PS a René SOUČEK – Praha, Frýdek-Místek (folk) – od 19 hodin
	 9. 5.	 Koncert kapely 5P Luboš POSPÍŠIL trio – Praha (rock) 
	 16. 5.	 Koncert kapely Jiří VONRÁČEK trio – Praha (pop, folk & country)
	 23. 5.	 Koncert kapely NOVÁ SEKCE – Praha (bluegrass)
	 30. 5.	 Koncert kapely A&SAM a Vojta KIĎÁK Tomáško – Ivančice, Loket (folk) – od 19 hodin

	 	 ČERVEN 2026
	 6. 6.	 Koncert kapely NOVÉ STRUNY – Praha (trampský swing) 
	 13. 6.	 Koncert kapely POUTNÍCI – Brno (bluegrass)
	 20. 6.	 Koncert kapely HRST – Vlašim (folk)

Stodola u Majdy
Soukromý klub Potočná 12

Soukromý klub „Stodola u Majdy“ 
Potočná 12 (Číměř)

Rezervace míst:
tel.: 721 287 150
email: majkaa48@seznam.cz

Úřední hodiny:
Pondělí:	 8,00-12,00	 12,30-17,00
Úterý:	 8,00-12,00	 12,30-14,00
(jen poplatky a evidence obyvatel)
Středa:	 8,00-12.00	 12,30-17,00
Čtvrtek:	 8,00-12,00	 12,30-14,00 
(jen poplatky a evidence obyvatel)
Pátek:	 není úřední den
Sběrný dvůr:
Provozní doba sběrného dvora:
Středa		  15,00-17,00
Sobota		  8,00-12,00
Leden a únor zavřeno, případně 
po dohodě s Františkem Stašem, 
tel.: 774 585 144
Obsluha ČOV v Číměři a v Sedle: 
František Staš, tel.: 774 585 144
Obsluha vodovodů ve správě obce:
Václav Votava, tel.: 606 543 873

Začátek produkce, pokud není uvedeno jinak, od 20,00 hodin.

Máte nápad na článek nebo rozhovor? Chystáte akci, na kterou chcete sousedy pozvat? 
Stalo se ve vašem okolí něco, o čem by se měli ostatní dozvědět?

Napište na email
cimersko@gmail.com!

Hledáme jednorázové i pravidelné přispěvatele do našeho obecního zpravodaje, kteří chtějí přiložit ruku 
k dílu a informovat sousedy z celého Číměřska. Pokud si nevíte rady s úpravou textu či fotografií, nebojte se, 

se vším rádi pomůžeme. 


